COMUNE DI SANT'ANGELO DI BROLO



Polizia Municipale

Determina Dirigenziale N° <u>02</u>/P. M. del <u>25 | 0.1 | 2012</u>

Oggetto: Annullamento d'ufficio in ragione di autotutela del preavviso di contestazione n. 1775 registro verbali codice della strada n. 300/2011 .

## IL RESPONSABILE DEGLI ATTI DI GESTIONE DELLA POLIZIA MUNICIPALE

L'anno 2012 il giorno 25 del mese di gennaio nel proprio Ufficio:

il Responsabile degli Atti di Gestione della Polizia Municipale giusto decreto sindacale n. 91/11;

Premesso che nel corso delle attività istruttorie volte alla gestione dei verbali di accertamento di violazione al codice della strada in ordine al preavviso di contestazione n. 1770 (all. 1) con il quale risulta rilevata infrazione a carico di veicolo targato AW 775 HE elevato dalla Polizia Municipale il 07/10/2011, eseguita visura presso la banca dati ACI PRA (all. 2) è stato riscontrato che a carico del veicolo in atti risulta registrata denuncia di cessazione dalla circolazione in data 11/03/2011 antecedente l'accertamento, accreditandosi pertanto ragionevole un errore in fase di rilevazione e trascrizione della targa del veicolo;

Dato atto che il vigente Regolamento degli uffici e dei servizi nel Funzionigramma di cui all'Allegato 6 attribuisce al Servizio di Polizia Municipale la competenza in materia di sanzioni amministrative;

Visti gli atti d'ufficio sopra richiamati e considerato, che sulla scorta delle valutazioni di merito, si reputa inopportuna oltre che illegittima la notifica del verbale di cui al preavviso in atti al soggetto intestatario del veicolo per come risultante al PRA;

Visto il d. lgs. 285/92 e s. m. i. ed il d.p.r. 495/92 e s. m. i.;

Vista la legge 241/90 e s. m. i.;

Per quanto in premessa:

DETERMINA

Di disporre, in ragione di autorutela, l'archiviazione d'ufficio del preavviso di contestazione n. 1770 registrato al n. 300/2011 del registro cronogico dei verbali al codice della strada.

Il Responsabile del Gerylayo di Polizia Municipale

II RESPONSABILE DEGLI ATTI DI GESTIONE DELLA POLIZIA MUNICIPALE

dott.ssa Nina Spiccia

Polizia Municipale - Tel. 0941/533780 fax 0941/533010 Numero verde 800 135 427 Via 1º Settembre - 98060 - C.F. 00108980830